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How useful were the lectures?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?
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Comments and suggestions

1 response

It could be great if we can practice with some virtual machines.

How would you rate the overall organization of the course?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

Some Wrong/not working links sent for videoconference, questionaires
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How would you rate the trainer?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How did the course meet your learning objectives?
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (
33.
3%)

1 (
33.
3%)

1 (
33.
3%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (
33.
3%)

1 (
33.
3%)

1 (
33.
3%)

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1noSiW-mgcKYeVqGY...

4 of 6 9/22/21, 08:54



What part(s) of the course did you like most?

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like least?

1 response

It was a bit much information for a single course, maybe better split in 2

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

3 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

1 response

Creating/securing embedded systems (Cyber security) with Linux (Using Yocto)
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